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  :ف�
ا یلي وضح ج��ا خ��ات ال�ل   :  ن 4 الّ�
	�� الأوّل

         ـ أح$# الع!ارة   1              
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A      )ال�قابل للاخ 	ا غ�	/ة  -$��وأع1 ال0.     

       ح�B  6 ـ أك�# الع�د  2             
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108107






   B =  ّ�ة
  .، ث> أع1 رت!ة مق�اره  -�ا7ة عل

   وأع1 ال0��/ة  -�ا7ة ع?	�ة  C = 29×10 -2   133.1  +×  10 -1  ─   0.036× 210: ـ أح$#  3             

  . x3 ) (  – xE =  ( 2  ;     23 ) – xF = ( 2 -   ( 4ح�6 : ع!ارتان ج!	��ان   Fو   E : ن5 ال�
	�� الAّاني

              1 1$ّCو 	ت��   الع!ار  -لا م�  ـ  أن?E   وF    .             
  x+  2x─ 2 F  =   –E     3 +ب�� أن    – 2              

 .  ماذا ت$�0ج ؟  x = - 1م� أجل :    E – Fأح$#   – 3              

  .  cm  8 ,EF= 6 cm    EG = 3.6 cm     FG = 4مAل6 ح�EFG   : 6: ن 4 الّ�
	�� الAّال6
  قائ> .  EFG :  ال
Aل6 بّ�� أن  أن/) ال?Iل ب�قة , ث>  ـ 1              
  .؟ عـلل   Rه� م�قع ال0ق�ة  , ما EFGم	-) ال�ائ	ة ال
��ة 7ال
AلR  6ال0ق�ة  ـ 2              

          .ل�!	�	مع ا  GRأح$# ال��ل   ـ3              

  أراد م�ی	 م��س�ة ت�ف�	 قاعة م�العة لل�لام�P , ففN	 في ع)ل ج)ء م� ال
I�!ة ب�ضع حاج)  ن  : 7 ال��ألة    


ا  ی�ض�ه ال?Iل.                                       -  

                                                                           MC = 3 m:  ال/)ء الأوّل 

                                                                                                                              . �Sل ال�اج) ـ أح$#  1             

                     .أح$# م$احة -ل قاعة ـ 2             

  .م�ضح في ال?Iل ال
قابل    MC = X m:   ال/)ء الAّاني  
  .(قاعة ال
�العة )  MCDم$احة ال
AلS     6  ع� X ـ عّ!	 ب�لالة 1            
  .  Xب�لالةقاعة الN�# م$احة    S   ـ اس�0�ج  2            

         .  X  =   2 X 2 ─  48حل ال
عادلة  :    -3            
  . للقاع��� نفZ ال
$احة ح�ى �IXن  Xق�
ة  اس�0�ج ـ  4            

           .  X < 12> 0عل
ا أن      S  > 35ال�ي �IXن م� أجلها     Xأوج� ق�>   ـ  5            

  ونـموفق
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  خطوات الحل :فيما يلي وضح جيدا :    )ن 2.5( الّ����� الأوّل

     كسرا غير قابل للاختزال   Aأكتب العدد    - 1
2
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




    ( احترم أولوية العمليات )    

4    و أ عط  النتيجة  كتابة علمية   Bأحسب   -2

32

1015

)10(3







B                  ( باستعمال خواص القوى  ) 

  x ─ 3  2x  ( –  3 ) + 2 )(x  -= (5 x   E   6 +(     عبارة جبرية     E: ) ن4 ( ال����� الّ�اني

   احترم أولوية العمليات )(  . x=  2   من أجل E أحسب -1
             x  13 +  2x  5=   3 ) + (x) 2 -(5 x ─ 6   أن : بالنشر والتبسيط بين  -2
 . E استنتج نشرا مبسطا للعبارة  -3

  ن):4(  الّ����� الّ�ال�

x   6x  +  03  •           10 6 +=  30         : تينالمعادل حلّ   -1 
3

2
12

3

4
  •      

  . Kg 50يزن كل كيس  ؛ x؛ حملت بأكياس الإسمنت عددها   Kg 3850تزن شاحنة فارغة   -2 
 عبر عن الوزن الكلي للشاحنة -
 ؛ عبّر رياضيا عن الجملة التالية : Kg 6000تعبر الشاحنة  جسرا حمولته القصوى  -
  "لا يتعدي الحمولة القصوى للجسرو هي محملة وزن الشاحنة  "

   :)ن3.5(  الّ����� ال�ا�ع
 )C(  دائرة مركزهاA ) و\ C( ة مركزها دائرB  ؛ الدائرتان تتقاطعان في نقطتينE وF .  

  ).C \( ةقطر للدائر ] EG) و [ C( ةقطر للدائر ] EH[ ثم ارسم  أنشئ الشكل  -

  ؟ علل   HEFما طبيعة المثلث  -

  ) HFG=  180 ° أن   أي ( على استقامة واحدة G, F,  Hالنقط  : بين أن -

 HG  و أن  )AB) // (  HG (بين أن :    -
2

1
    =AB  

  .هيثم تلميذ بالسنة الثالثة متوسط  :  ن) 6(  ال��ألة
  حيث :   Cو Bو Aكان هيثم يراقب بناء وهو يبني جدارا ، وعندما أنهى البناء عمله تقدم هيثم وعين النقط : : الجزء الأول

 ; AC = 0,6 m  ;  BC= 0,8 m  ثم قاس ]AB[  فوجدAB = 1 m : فقال للبناء  
  إن الجدار عمودي فعلا على الأرضية شكرا لك على الإتقان .

  .اشرح بالحساب كيف تحقق هيثم أن الجدار عمودي على الأرضية

  ( الجزآن الأول والثاني مستقلان)  : الجزء الثاني
  . Dصعد هيثم فوق الجدار وفي غفلة منه سقط هاتفه النقال على الأرض عند النقطة 

   m  =L 1,8و    m 0,9إذا علمت أن ارتفاع الجدار  

مدورة إلى قيمة مضبوطة ثم  تعطى النتيجة بعد الهاتف عن الجدار.  x أحسب
10

1
 .  

  :αهيثم الهاتف هي    بها أى الزاوية التي ر
  على ورقة الإجابة). ة( الطريقباستعمال الحاسبة  αاستنتج قيس الزاوية  ؛α   Cosأحسب  

  انتهى                                                                                            
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